



**EGER**  
MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA

HABIS LÁSZLÓ POLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2.  
TEL: +36 36 523 701, HABIS.LASZLO@PH.EGER.HU

**Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete a települési támogatás megállapításáról, kifizetésének, folyósításának rendjéről, valamint felhasználásának ellenőrzéséről szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017-ben az újszülött gyermekes családok megajándékozásáról, 2018-ban az „újszülött csomag” bevezetéséről döntött. Az Önkormányzat jelen előterjesztéssel az első osztályba lépőket és az idősebb korosztályt is támogatásban kívánja részesíteni.

Amikor egy vagy több gyermek cseperedik egy családban az óvodás kora után élete első fontos mérföldköve az iskola kezdése. Az általános iskola első osztályát megkezdő gyermekek és szülei tanévkezdését segítő javaslak bevezetni egy egyszeri 4.000.- Ft-os települési támogatást.

Egerre is jellemző a társadalom idősödése. A városban élő 65 év felettek létszáma folyamatosan növekszik. Jellemző, hogy az idősek egyszemélyes háztartásban élnek, az idősödéssel együtt járó fizikai állapotromlás miatt a megélhetési, létfenntartási kiadásai megnövekednek. Az időskorúak egyre nagyobb mértékben szorulnak támogatásra fizikai, mentális és pszichés jól-létük fenntartása érdekében.

Célunk a városban élő időskorú lakosok minden területre kiterjedő támogatása, hogy mindenki biztonságban és méltóságban tudja megélni az időskort, a közösség aktív tagja legyen, és teljes jogú polgárként élhessen.

A gondoskodás és a felelősségvállalás keretében az önkormányzat minden egeri 65 év feletti személyt támogatni kíván évente 5000 Ft települési támogatással. A pénzügyi támogatásra az a személy jogosult, aki a 65. életévét betöltötte és egeri lakóhellyel rendelkezik. Időskorúak támogatását a 65. életév betöltésétől kezdődően kérelemre, naptári évenként egy alkalommal az év folyamán bármikor lehet igényelni.

A rendelettervezetben a módosítás piros színnel jelenik meg.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a rendelettervezet elfogadását 2019. augusztus 26.-i hatályba léptetéssel.

Eger, 2019. 06. 25.

Habis László  
polgármester